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AnropuTtam ca pasrpaHaTom CTPYKTypom

PasrpaHaTa CTpyKTypa

JepaH og, cnoxeHnx 061MKa anropuTma je anropuTam ca pasrpaHaToM CTPYKTYPOM.

Hbera KapaKTepuwe gujarpam TOKa y KOjem NOCTOjM MaKap jegHO payBakbe, a TO 3HAYM A makap y
jeaHoj NIMHKWjKM KoAa NpaBsaL, peannsaumje Koga MMma anTepHaTuBy.

To 3HauM ga Anjarpam TOKa aIroOpUTMa ca pasrpaHaTom CTPYKTYPOM MOpa MMaTu MaKap jeaH eeMeHT
USLOV.

OBaj eniemeHT 06e36ehyje Aa ce, y 3aBUCHOCTU 04, UCMYHEHOCTU NMOCTaB/bEHOT YCA0Ba, peannsaumja
jegHor gena Koga yonwTte U He U3BPLUW.

OBaKBM anropuTmMm ce KOpUCTe y anJnKaumjama rae peaamsaumja Koga 3aBMCKU Of, YHOCA Of, CTpaHe
KOPUCHMKa (BMAEO Urpe, MyATUMeaAnjanHe anauKaumje, BU3HUC ananKauuje...)

007 lNMpoBepa NCNPaABHOCTU YHETOr MMEHA yYeHMNKa
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End

MpumeTnTK Aa je 3a pag ca enemeHTom USLOV HajBaXKHWje NpaBUIHO NOCTaB/batbe HejegHauMHe 3a
NCNUTMBAHE TaYHOCTU YCNOBA.

YcnoB ce mopa NocTaBMTU TaKo Aa NOCToje camo ABa moryha oarosopa, Ta4HO UM HETAYHO.

Y npumepy 007, jeaaH of, Asa CTPUHra Ha nsnasy ce Hehe yonwiTe NOjaBUTM Ha eKPaHy Yy 3aBUCHOCTU 04,
TAYHOCTM YC/I0BA.

OcrtatakK Koaa, og enemeHTa KOLEKTOR, je 3ajegHWYKM 3a CBe anTepHaTUBE NyTake KPO3 Koj,.
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008 Kopekuuja yHeTor 6poja Ha BpegHocT 100 (Bep3uja 1)

I Main |

h 4

Integer broj

!

/ “Inesi neki ceo braoj” \

broj == 100
k2

/ “Uneti broj je jednak 100" \ / “UUneti broj nije jednak sa
1007

broj=100

!

“LIneti broj je sada sigurno " &
broj

L 4

End

Y oBOM Npumepy yC0B UCNNTYje HejeAHAaKOCT yHeTor bpoja ca bpojem 100.
PesyntaT True ce aobuja ako 6poj Huje jegHakK ca 100.

[eo kopa nocne KOLEKTORA je 3aje4HUYKM N Y HEMY CE BPLUM KOPEKLUMja YHETE BPeaHOCTH.
MpMmeTUTU Aa OBAE Ce KOpEeKLUKja M3BPLUABA YaK U aKo je BpeaHoCT yHeTor 6poja jeaHaka 100.
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009 Kopekumja yHeTor 6poja Ha BpegHocT 100 (Bep3uja 2)

Integer braj

/ "lUnesi neki ceo broj” \

Falze True

proj == 100

:?:

“Uneti broj je sada sigurno ™ &
broj
Y npumepy 009 Kopekumja yHeTor 6poja Ha BpeaHocT 100 ce mM3BpLIaBa CaMo ako je yHeTu 6poj
pasnnuunt og spegHoctm 100.
OBpge ce KopeKuumja BpeAHOCTM WM3BpLUABA Y FPAHM KOja OAroBOpa CAyyajy TAYHOCTM YyC/oBa O
HejeaHaKocTu bpoja ca 100.

3ajegHnykmn geo anroputma nocne KOLEKTORA camo npuKasyje pesyntaTt npoBepe M eBeHTyasHe
KOpeKLUMje BpeaHOCTH Y NPpoMernBoj broj.

MaTemaTnyKe onepaunje ca jeAHOM NPOMEHNBOM

Kopuwhere cnegeher matemaTnykor nspasa ca jeJHoM NPOMeHUBOM: a = a + 1, 3Hauu Aa ce TPeHyTHa
BPeAHOCT y NpomerUnBoj a cabupa ca 1 n gobujeHun pesynTtaTt gogesbyje NCTOj NPOMEHUBO] a.

Ha ncTu HaumH ce KopucTe 1 cnegehe matemaTuuke onepauuje: -, *, /.

Mposepa napHoctn 6poja

360r ocoburHe napHux bpojeBa ga cy Ae/bMBM Ca 2, Tj Aa NOC/e Ae/bea Ca 2 HhUXOB OCTaTaK Ae/bera
je 0, napHoCT 6pojeBa ce MoXKe NPOBEPUTM yNnoTpebom maTemaTUUKe onepaumje moayo (%).

4% 2 =0, nowTo je 4 LenobpojHO Ae/bUBO Ca 2, OcTaTak Aeberwadca je 0

5% 2 =1, nowTto 5 HKje LenobpojHO Ae/bUBO Cca 2, OCTaTaK Aeberwa 5ca2jel
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010 MpeTBapatbe HEraTUBHOT Y NO3UTUBAH OPOj
Kopuwherem annunkaumje FLOWGORITHM KpenpaTu anroputam y ob6amnKy gujarpama TOKa Koju, ako
je yHeTu 6poj HeraTMBaH, NpeTBapa ra y No3uTUBaH ca UCTOM ancolyTHOM BPeHOCTH.

( Main )
:

Integer broj

:

/ “IUneti ceo broj: © \

broj = broj * (-1)

/ “IUneti broj je postao ™ &broj \
< End )

OprosopuTn Ha cneaeha NnuTama:
1) O6jacHuTtu ynoTpeby enemeHTa Anjarpama Toka USLOV n ynoTtpeby enemeHaTa Ha ABe rpaHe.
2) Kako npomMeHUTU camo efiemeHTe y jeaHoj rpaHn enemeHTa USLOV na aa anropurtam pearyje u

Ha No3MTUBaH yHeTW 6poj Tako wTo he ra NPeTBOpPUTU Yy HeraTMBaH ca MCTOM ancosyTHOM
BpeaHoCTn?
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011 OrpaHuyaBarbe 6p3mHe KpeTarba BO3MNA
Kopuwhetbem annvkaumje FLOWGORITHM KpeupaTu anroputam y ob6AMKY gujarpama TOKa Koju

npoBepasa Aa /M je yHeTa bp3unHa KpeTarba Bo3una Beha og 80 km/h u ako jecTe, npuKasyje nopyky o
noTpebu cmarberba 6p3nHe MK KaKo je He Tpeba CMakbUTK.

Feal brzina

:

Real maxbrzina

:

maxbrzina = 80.0

/ “Uneti trenutnu brzinu vozila: = \

:

brzina = maxbrzina

/ "Me treba smanjiti brzinu.” \ / "Treba smanjiti brzinu!” \

End
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012 UcTpaknBare NapHOCTU YHeTor 6poja
Kopuwherem annvkaumje FLOWGORITHM KpeupaTu anropuTam y OOAMKY Aujarpama ToKa Koju
npoBepasa YHeTH Leo 6poj x.
AKo je x napaH, 6pojy y Aogesbyje BpeAHOCT 6poja X.
AKo je x HenapaH, bpojy y Aoaesyje KBaapaT bpoja x.
. { X, x%2=0
Y= lexx, x%2<>0

Integerx

!

Integery

!

/ “Unetivrednostzax ™ \

/ "Broj v je jednak " &y \

End

MNuTtara 1 3aaum 3a caMocTanaH paj

3agauu
007 KpeupaTu anroputam Koju 3a ABa yHeTa 6poja ncnutyje Koju je sehun n npukasatm ogrosapajyhy
MOPYKY.

008 Kpeunpatn anropmtam LpTakeM Anjarpama TOKa akKo je:
5 = {x +y, x—y<2
x—Y,
009 AKo cy gaTe cBe Tpu CTpaHULLEe TPOYraa, OTKPUTKU 4a /I je Tpoyrao nNpasBoyr/iu.
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